
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
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ВИКОНРОБ, НАЧАЛЬНИК БУДІВЕЛЬНОГО МАЙДАНЧИКА, 50 000 ГРН.
 15 липня

2024     Місто: Київ

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Будівництво, архітектура

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

прораб
Приватний підприємець (Будівництво ), Київ
06.2014 − По теперішній час (11 років 9 місяців)

Обов'язки:

Будівництво приватних будинків. Усі види монолітних робіт. Маю власну бригаду, опалубку, інструмент. Пошук
обʼєктів, виконання робіт згідно проектної документації та в зазначені строки.

Начальник виробничого цеху
ТОВ Броваридеснабуд (Купівля-продаж, оренда опалубки), Бровари (Київська обл.)
02.2013 − 05.2014 (1 рік 2 місяці)

Обов'язки:

Пошук клієнтів, заключення договорів на купівлю та оренду опалубки. Контроль за виконанням договорів. Розрахунок
кількості опалубки згідно проєктів. Перевірка цілісності та кількості орендної опалубки. 

 Є рекомендації з даного місця роботи

виконроб
ТОВ Вішкомбуд (Будівництво ), Київ
06.2005 − 06.2011 (6 років )

Обов'язки:

Усі обовʼязки начальника будівельного майданчика. Будівництво житлових будинків. Генпідрядна організація.
Організація виробничого процесу на будмайданчику, робота з субпідрядником організаціями. Робота з кошторисним
відділом та матеріально технічним. Здача матеріальних звітів.  Работа з проєктною документацією. Контроль якості
та строків виконання будівельних робіт. Складання графіків виконання робіт.

виконроб
ТОВ Солстрой (Будівництво ), Київ
04.2000 − 06.2005 (5 років 2 місяці)
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Обов'язки:

Пройшов шлях від муляра до виконроба. Працював в компанії холдингу Київміськбуд. Будівництво житлових
будинків на Марії Росковоіі та на вул. Копиленко.  Будівництво гіпермаркетів Метро, торгівельного центру Сімпатік та
реконструкції  залізничного вокзалу в м. Київ.  Виконував усі роботи по організації  роботи на будівельному
майданчику: розстановка бригад згідно робіт які вони виконували, закривання нарядів, контроль техніки безпеки на
робочому місці, складання матеріаліальних звітів, робота з підрядниками, контроль графіків виконання робіт, робота
з проектною документацією, Работа з кошторисним відділом. Геодезичні роботи на обʼєкті 

Освіта

КНУБА (Київ)
Спеціальність: Промислове та цивільне будівництво
незакінчена вища, 01.2001 − 01.2004 (3 роки )

Київський будівельний технікум (Київ)
Спеціальність: Промислове та цивільне будівництво
середньо-спеціальна, 09.1996 − 04.2000 (3 роки 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Робота з електронною поштою , AvtoCad, excel початковий рівень
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Люблю водити автомобіль, проводити час з сім’єю, люблю футбол,
подорожувати, комунікабельний, можу відстоювати свою власну думку, прислухаюсь до порад, не конфліктний, не
маю вредних звичок, вмію працювати в команді та на результат
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу продовжувати розвиватися в даному напрямку. Хочу зробити
нашу державу красивішою, щоб онуки бачили плід праці свого діда.
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